

Продолжаем проект «Лицом к лицу»: какой человек стоит за скупыми строчками объявления о знакомстве?

МУЗЫКА ДЛЯ ДВОИХ

С характером и за рулем

В свои сорок с небольшим она так и не осознала себя настоящей женщиной. Просто однажды поняла, что прежде в ее собственной семье никто, кроме нее самой, ничего решать не собирался. Она все брала на себя. Определяла, куда устроить детей, как распорядиться бюджетом, наконец, купить автомобиль или нет.

И по сей день, хоть дети уже и выросли, она тянет материнскую ляжку добросовестно и самоотверженно. Старается заработать деньги, чтобы близким было комфортно. Правда, для себя никогда не находила ни времени, ни средств. Ситуация довольно распространенная. Как и то, что при всей своей стати и красоте наша героиня пока одна. Размышляет: может быть, потому что не умеет вешаться на шею мужчинам? Нормальных свободных мужчин во взрослом возрасте не часто встретишь, а быть любовницей при женатом – скорее, несчастье. Она мечтает быть единственной и неповторимой.

Ей нравятся представители сильного пола с чувством юмора. Видит своего избранника деловым: чтобы у него в руках все кипело. Мечтает о мужчине-хозяине. Не боится оказаться на вторых ролях: устала быть сильной. Мужчина ее мечты? Конечно, добрый, не жадный, любящий детей вообще. Ей даже не важно, высок он ростом или нет, блондин или брюнет. Важно, чтобы это был человек тонкой душевной организации. Вот только сомневается: не перевелись ли еще таковые, чтобы понимали окружающую красоту, любил природу, животных, жизнь вообще. Не устроит ее и пессимист: как бы ни было в жизни трудно, нужно радоваться.

Сама она оптимистка. Даже в плохом старается разглядеть добрый знак. Ее правило – не паниковать перед неудачами. Все временные проблемы пройдут, их только нужно уметь преодолеть. Но коль уж трудности даются свыше – а наша героиня верит в судьбу, – в них следует искать какие-то знаки. Даже на мимолетный вопрос: «Как жизнь?» она никогда не ответит, мол, плохо. С мыслями о худом, по ее мнению, вообще нельзя жить. Она верит в то, что наши мысли где-то аккумулируются и возвращаются к нам уже тем, чего мы желали. Зато, коль утверждаем, что все хорошо, хорошо будет!

Она не станет переживать из-за не купленного по разным причинам наряда. Так уж сложилось, что вещи себе покупает только по необходимости. И вообще не любит гулять по магазинам. В жизни гораздо больше интересного, чем торговые ряды.

И все же кое-какие сомнения у нашей героини имеются. Например, она не очень верит в свою женскую удачу. Опыт общения с мужчинами невелик, и все же ей кажется, что взрослым людям сойтись характерами и привычками трудно. Подобная выработавшаяся внутри нее «мыслеформа», конечно, мешают. Но, с другой стороны, перспектива коротать дни в одиночестве тоже не слишком привлекательна. Она привыкла действовать, поскольку принадлежит к разряду женщин, что не боятся идти на риск, на перемены в жизни.

Обожают водить машину. Для нее это полет. Даже когда стоит в «пробках», не испытывает раздражения: слушает музыку, смотрит по сторонам – кто там рядом присоседился? Она не рискованная водитель, но выработала привычку быть смелой во время принятия решения на дороге. От езды, как она сама выразилась, испытывает кайф. За городом любит прокатиться с ветерком. Иногда, когда бывает трудно, ей хочется сесть за руль и поколесить по ночному городу. Затрудняется сказать, что происходит в этот момент, но в голове сами собой решаются какие-то проблемы и вопросы. И она снова понимает, что жизнь хороша, что надо двигаться дальше.

Она обожает хорошую иностранную музыку. Ей нравятся мелодии, которые затрагивают душу: отозвалась в сердце – значит, хорошая музыка. Любит книги, живопись. С детства прикипела к спорту. Не упускает возможность поплавать вволю. Когда есть возможность и соответствующее настроение, включает дома музыку и танцует. Так требует ее душа. «Я словно распахиваю крылья», – признается наша героиня.

Она любит природу: считает за счастье просто прислониться к дереву, полежать на траве, посидеть возле речки. Ей не нравится, когда рвут полевые цветы.

В разговоре о человечестве вообще огорчается: катимся только к материальному. Но при этом так много работает, что не хватает времени на дружбу, встречи и развлечения. Вбережении себя и близких не умеет долго обижаться – обиды раз-



КОМАНДА ИРИНЫ ЖУРАВЛЕВОЙ

Она верит в то, что наши мысли где-то аккумулируются и возвращаются к нам уже тем, чего мы желали

рушают. Непробиваемые ситуации старается оставлять в стороне от себя. Вряд ли простит предательство, теперь уже не сможет принять неправильного образа жизни – пьянства, разгула. Хотя жизнь и ее научила быть и терпеливой, и выносливой. Но рада, что однажды смогла побороть свою безграничную терпеливость.

Не видит проблемы в домашних делах. Считает, что женщине нетрудно помыть посуду, навести порядок, постирать, приготовить еду. Она не станет из-за этого нагнетать ситуацию. Уверена, что счастье в другом – в понимании и взаимном притяжении. Пока, увы, лишь гипотетически мужчине она отводит в семье роль главы, способного решать все глобальные вопросы. По ее словам, его задача – сделать совместную жизнь интересной, ее – чтобы было уютно и тепло вместе.

Верить, любить и ждать

Свою жизнь он называет особой, считает, что год от года должен внутренне развиваться и расти. «Все есть так, как ты хочешь, – утверждает он. – Жить надо по собственному разумению, а не по привычке: для любви к волшебному окружающему миру, для любви к детям этого чудесного мира, для страстной любви к Ней, для любви к далекому, но наступающему будущему». Увы, по его словам, большинство наших людей существуют автоматически, чтобы было «как у всех». А он в свои почти полсотни лет, помимо любимой работы, требующей немалых знаний и образованности, всерьез занимается музыкой. Утверждает: в ее характере – все мы. От этого не любит отечественную попсу: она такая, как мы сами, – пошловатая, суетная. У него огромная коллекция альбомов западных групп. Собирает ее уже на протяжении трех десятилетий. Самые яркие произведения из них помогают чувствовать, не скучать душой. «Верить, любить, ждать и продолжать радоваться окружающему, даже если все вокруг плохо, нет силы и ты один», – это выражение нашего героя можно считать его жизненным кредо. Не сокрушается, но констатирует: слишком большой отрезок жизни потрачен на суету, решение мелочных проблем, на ничего не значащие обиды и упреки.

Он нечасто улыбается, потому вряд ли может стать душой шумной компании. Его легко смутить, но невозможно отклонить от выбранного раз и навсегда жизненного курса. «Песок времени замечает следы только тех, кто остановился и перестал верить в свои чувства», – уверен он.

Романтик, он, тем не менее, твердо стоит на земле. Умеет и зарабатывать (в разумных пределах), и тратить деньги с умом. Истинными ценностями считает семью, детей. Уверен: праздность, иждивенчество, дурные привычки и наклонности обесценивают суть человека. У таких нет жалости ни к себе, ни к окружающим. Его отношение к женщинам можно определить одним словом – уважение. Признает: «Наши женщины вынуждены бороться за жизнь, за своих детей, за семью».

О себе говорит – человек спокойный, даже добрый, но ждет от женщины, которая рядом, либо ответного уважения, либо безоговорочного подчинения. Первое предпочтительнее, поскольку в общении сам старается быть более гибким, понимающим. Он может взбунтоваться, если человек начинает переходить рамки порядочности. Сам готов меняться, идти на уступки. Хочет разделить интересы и устремления «второй половинки», стать нежным заботливым спутником жизни и деловым партнером, союзником и единомышленником. Хотел бы пригласить свою избранницу в созданный им мир с хорошей музыкой, умными фильмами, серьезной литературой.

Меньше всего ему хотелось бы видеть рядом измученную домохозяйку с вечными кастрюлями и половой тряпкой в руках. В быту он сам умеет многое делать – жизнь одиночки научила. Ему гораздо интереснее умный, глубокий человек, с которым можно было бы поговорить обо всем на свете. И молчать, понимая друг друга без слов. В понятие «любовь» он вкладывает обоюдную заботу, внимание, чуткость. «Счастье в том, чтобы жить с женщиной, которую можно каждый день раскрывать для себя», – считает наш герой.

Татьяна ТРУШНИКОВА.

P.S. Контактные телефоны наших героев можете узнать у автора публикации: 24-74-27.

ВЫБЕРИ МЕНЯ

Дамский переполох

ЗА ВРЕМЯ новогодних каникул в почтовом ящике нашей рубрики скопилось так много объявлений, что, с целью экономии места, скажем коротко: праздники в одиночестве сподвигли многих прекрасных дам на решительный шаг навстречу своей судьбе.

Думается, что и не менее одинокие кавалеры с нетерпением ждали выхода этой рубрики. Напомним, свои объявления и письма в рубрику знакомств вы можете приносить или присылать по адресу: Ленина, 124/1, редакция газеты «Магнитогорский металл», с пометкой «Выбери меня», либо по электронной почте zenlin@mail.ru.

С надеждой, чувством юмора и оптимизмом ищу мужчину с единственным недостатком: измучен одиночеством. Я обаятельная, стройная, современная, интеллигентная и нескудная женщина 48 лет. Очень нужен образованный, интересный в общении друг. Т. 8-902-862-24-24.

Свободная женщина 45 лет, брюнетка, 160/69, ищет самостоятельного мужчину, способного любить и быть любимым. Мои предпочтения: здоровый образ жизни, активный отдых, чтение, природа, сад. Т. 8-908-810-90-41.

Татьяна, 53 года, познакомлюсь с добрым, заботливым мужчиной. Т. 8-906-899-78-55.

Женщина, 52/167/74, «Дева». Познакомлюсь с мужчиной до 57 лет. Т. 8-904-819-05-83.

Мне 26 лет. Среднего телосложения. Устала быть одна. Надеюсь, в нашем городе есть человек, который меня услышит. Т. 8-909-748-55-51.

Наталья, 44 года. Хотелось бы, чтобы для серьезных отношений откликнулся одинокий мужчина до 52 лет. Т. 8-909-096-52-79.

Татарочка, 33 года, надеюсь на встречу с серьезным, неженатым мужчиной своей национальности до 40 лет. Т. 8-919-311-63-34.

Молодая – 36 лет – симпатичная, стройная женщина, работница комбината, без вредных привычек, познакомлюсь с добрым порядочным мужчиной, обладающим чувством юмора и другими достоинствами. Только для серьезных отношений. Жду писем: 455044, документ 7503336659.

Татарка, высокая, стройная, красивая, 46 лет, ростом 174 см, медработник. Познакомлюсь с мужчиной своей национальности и возраста для создания семьи. Сообщения присылайте на номер 8-906-854-22-63 (а вот звонить не надо).